
 

+36 30 9500-655 +36 30 9313-195 +36 30 288-7307 www.seakayaking.hu nevezes@seakayaking.hu  

 
Balaton Marathon 50 2010, KÖSZÖNJÜK 

Kedves Schmuck Adam! 

Fantasztikus hétvége áll mögöttünk, kisebb nehézségek (eső) után, Óriási verseny részesei 

lehettünk! 

KÖSZÖNJÜK NEKTEK résztvevőknek, hogy velünk töltöttétek ezt a hétvégét! 

Lelkesedésünk odáig terjed, hogy már MOST meghirdetjük a 2011-es Balaton Marathon 

időpontját, 2011 augusztus 28. vasárnap, de figyelem, jó idő esetén már augusztus 27-én 

szombaton megtartjuk a versenyt! :-) 

Komolyra fordítva a szót. Három éves fennállásunk legeredményesebb versenye zajlott a 

hétvégén. 152 induló, 110 egységben állt rajthoz, ez több mint 50% os növekedés az elmúlt 

évhez képest. A 110 egységből mindössze 5 egység adta fel a versenyt. Azaz az indulók 4,5% a. 

Fantasztikus! A mostoha szélviszonyok ellenére az abszolút időeredmény is javult. Az első hajó 

4 óra 1 percre ért be a start duda elbődülése után. 

A sok szám után lássuk a fontosabb témákat: 

 

KIVÁNCSIAN VÁRJUK BESZÁMOLÓITOKAT!  

Ha élményeidet szívesen papírra veted, ha nem tudod magadban tartani a véleményedet, kérünk 

Téged, sőt biztatunk, hogy írd meg beszámolódat, kritikádat a versenyről, mi szívesen 

megosztjuk azt mindenkivel a verseny honlapján. A rövid véleményeket, kritikákat írhatjátok az 

üzenő falra, bővebb beszámolóitokat feltesszük az élménybeszámolók oldalra. 

Szabadjon itt figyelmetekbe ajánlanom az OVER magazin e havi számát, ahol most jelenik meg 

Balogh Anikó versenyző társunk tavalyi élménybeszámolója. 

 

EREDMÉNYLISTA A HONLAPON!  

Aktualitások  
Eredmény lista 50km >>  

 

Eredmény lista 25km >>  

http://www.seakayaking.hu/
http://www.seakayaking.hu/
http://www.seakayaking.hu/adam/abszolut50.html
http://www.seakayaking.hu/adam/abszolut25.html
http://www.seakayaking.hu/


Felkerült a verseny hivatalos eredménylistája a honlapra is, távokra, kategóriákra bontva. 

Jelzés nélkül is keresték sokan, hátfőn már 266 -an néztétek meg! 

 

VERSENY FOTÓK!  

Kárpáti Zsuzsinak köszönhetően idén is készült Rólatok több mint 1000 fotó. 

A fotók jövő hét első napjaiban kerülnek fel a honlapra. Ha szeretnétek magatokról jó minőségű 

nagy méretű fotót rendelni, Zsuzsinál ezt megtehetitek a karpatiart.hu honlapon, ahova Ő is 

feltölti a fotókat. Persze csak a seakayaking.hu-s premier után pár nappal. 

 

"BENNE VAGYOK A TV-BEN"  

Igen, mindannyian benne leszünk! 

Ami már biztos, hogy a HírTV Befutó című műsorában leszünk egy jó tíz perces beszámolóval, 

kapásból 4 alkalommal egymás után.:2010 szeptember 4-én szombaton reggel 8.00 kor, vasárnap 

15.30 kor, hétfőn 18.00 órakor, és végül 9-én csütörtökön 14.00 órakor. 

Amint újabb megjelenést sikerült szerveznünk rögvest feltesszük a honlapra. Pillanatnyilag a 

Telesport, és az RTL Fókusz érdeklődik a verseny iránt. 

Még egyszer köszönjük a részvételeteket, várunk Titeket jövőre is. Amint vannak új fejlemények 

versenyünkkel kapcsolatban, azonnal jelezzük felétek. 

Addig is nézegessétek a honlapot, hiszen hamarosan jönnek a képek, és az értesítések a 

megjelenésekről. 

Szevasztok: Ádám, Bernát 

 

 
Ezt a levelet azért kapta, mert feliratkozott a hírlevelünkre. 

E-mail cím, melyre a levelet küldtük: adam@slidesc.hu 

Adatmódosítás >> 
Leiratkozás >> 
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